LINEARIS ALGEBRA

SZORGALMI FELADATOK (4.) (10A104-3) 2012/2013. TAVASZI FELEV

[gazolja, hogy a pozitiv valés szamok halmaza vektorteret alkot a valds szamok teste felett,
ha az ,,0sszeadast” és a ,,skalarral valé szorzast” a kovetkezoképpen definialjuk:

udPv=muv,
AOv =

(u,veR, u,v>04és A eR).
Legyen V vektortér R felett, valamint A,p € R és u,v € V. Melyek igazak az alabbi
allitasok kozil? (A vélaszaikat indokoljak!)

(a) Ha u # 0 és Au = pu, akkor A = .

(b) Ha A # 0 és Au = Av, akkor u =v.

(¢) Hau,v#0, A\, # 0 és Au = pv, akkor A = p és u = v.

Legyen W altér a valds szamtest feletti V vektortérben, u,v,w € V, és tegyiik fel, hogy
u+vewW, v+2weW, w+3ueW.

Mit allithatunk az 5u + 3v +w és 6u + 3v + w vektorok és W kapcsolatarol?

Legyen u, v és w harom vektor egy tetszoleges vektortérben. Mit tud mondani az u
vektorrdl, ha tudja, hogy w & [u,v], v & [u,w] és u € [v,w]?

Legyen U = [(1,2,1),(=1,1,1)] és V = [(0,3,2),(=2,—1,0)] altere az R vektortérnek.
[gaz-e, hogy U=V 7

Legyen U = {(x1,%2,%x3) : X1 — %2 +x3 =0} és V = [(1,2,1)] alterek az R3 vektortérben.
Igaz-e, hogy U = V?

Tekintsiik a valés szamtest feletti R* vektortér alabbi U és V altereit:

u: [(1)_1>2>O))(0>1»4»1)]>
V = {(x1,%2,%X3,X4) : 2X1 — X3 + 4x4 = 0}.

Dontse el, hogy teljesiil-e az U = V egyenldség? Adjuk meg linedris egyenletek segitségével az
U alteret.

Dontse el, hogy az x valés paraméter mely értékei esetén lesz eleme az (1,x+2,—2) vektor
az R3 vektortér
U= [(1,2,—7(), (1»1»0)) (_1)_3>X+ 1)]

alterének.

Dontse el, hogy az x valés paraméter mely értékei esetén lesz eleme a (2,—1,1) vektor az
R3 vektortér
U= [(1a_1)1))(1>0>1 _X))(_]ax+]a_2)]

alterének.



